



В Шурышкарском районе проводится доследственная проверка по факту гибели местной жительницы при пожаре

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в с. Мужы) проводится доследственная проверка по факту обнаружения при тушении пожара тела женщины.

По предварительным данным следствия, в селе Шурышкары Шурышкарского района 10 января 2020 года около одного часа ночи произошло возгорание в жилом доме. При тушении пожара в одной из комнат обнаружено тело местной жительницы.

При осмотре места происшествия установлено, что очаг возгорания находился в соседней комнате. Дверь в квартиру была заперта изнутри.

В настоящее время устанавливается личность погибшей, назначена судебно-медицинская экспертиза по установлению причин ее смерти. Устанавливается причина возникновения пожара.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1427386>